Balance de Situacion
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Fecha listado 27/06/2022
Observaciones Periodo De Enero a Diciembre
ACTIVO 2021 2020

A) ACTIVO NO CORRIENTE 3.221.203,60 3.429.539,06
I. Inmovilizado intangible 5.524,50 8.044,50
lll. Inmovilizado material 3.173.429,12 3.370.522,34
V1. Inversiones financieras a largo plazo 42.249,98 50.972,22
B) ACTIVO CORRIENTE 1.182.432,15 1.094.887,33
II. Existencias 19.951,49 10.983,85
lIl. Usuarios y otros deudores de la act.propia 121.664,17 128.698,45
IV. Deudores comerciales y otras ctas.a cobrar 590.5637,73 564.801,71
VI. Inversiones financieras a corto plazo 3.628,91 775,74
VII. Periodificaciones a corto plazo 335.643,24 332.964,72
VIII. Efectivo otros activos liquidos equivalen 111.006,61 56.662,86
TOTAL ACTIVO (A +B) 4.403.635,75 4.524.426,39




Balance de Situacion
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Fecha listado 27/06/2022
Observaciones Periodo De Enero a Diciembre
PASIVO 2021 2020
A) PATRIMONIO NETO -514.720,05 -2.007.527,70
A-1) Fondos propios -524.667,63 -2.024.775,77
|. Dotacién Fundacional/Fondo social -444.772,18 -1.893.123,92
1. Dotacién fundacional/Fondo social -444.772,18 -1.893.123,92
Ill. Excedentes de ejercicios anteriores -131.651,85 -222.780,86
IV. Excedente del ejercicio 51.756,40 91.129,01
A-3) Subvenciones,donaciones legados recibidos 9.947,58 17.248,07
B) PASIVO NO CORRIENTE 4.554.657,19 2.072.543,73
Il. Deudas a largo plazo 3.041.549,20 530.116,22
1. Deudas con entidades de crédito 1.589.959,67
3. Otras deudas a largo plazo 1.451.589,53 530.116,22
V. Periodificaciones a largo plazo 1.513.107,99 1.542.427 .51
C) PASIVO CORRIENTE 363.698,61 4.459.410,36
II. Provisiones a corto plazo 2.462,64 2.462,64
. Deudas a corto plazo -1563.139,03 4.040.809,36
3. Otras deudas a corto plazo -1563.139,03 4.040.809,36
VI. Acreedores comerciales y otras ctas.a pagar 514.375,00 409.138,36
1. Proveedores 290.037,68 235.559,08
2. Otros acreedores 224.337,32 173.579,28
VII. Periodificaciones a corto plazo 7.000,00
TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO (A+B +C) 4.403.635,75 4.524.426,39




